ОДРЕЂИВАЊЕ НЕПОЗНАТОГ ЧИНИОЦА

1. Израчунај непознати чинилац:.
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а (_________            а ( __________        а ( ___________      
а=__________              а=__________            а=__________
Пр__________              Пр__________           Пр__________        
4 ( а ( 36                                  а (10 ( 30

а (  _____________                а ( _______________

а (______________                а ( _______________
Пр__________                         Пр__________

2. За купљене јабуке по цени од 10 динара за килограм плаћено је 100 динара. Колико килограма јабука је купљено?

_________________________________________________

_________________________________________________

О:_____________________________________________
3. Одређен број комби возила са по 8 седишта превезао је 56 људи. Колико је било таквих возила?

_________________________________________________

_________________________________________________

О:_____________________________________________
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4. Марија је добила 15 лала. Расподелила их је у 3 вазе по једнак број у свакој. Колико лала је било у свакој вази?

_________________________________________________

_________________________________________________

О:_____________________________________________

5. Милош је диобио 20 кликера. Расподелио их је у 5 кесица тако што је у сваку кесицу ставио једнак број кликера. Колико кликера је било у свакој кесици?

_________________________________________________

_________________________________________________

О:_____________________________________________

6. У једној продавници биле су три полице. Продавац је поређао 27 лопти тако да је на сваку полицу ставио једнак број лопти. Колико лоптије било на свакој полици?

_________________________________________________

_________________________________________________

О:_____________________________________________

7. Смисли задатак који се решава једнакошћу и реши га:

                    7 ( а  ( 63

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________   
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